



CREATE HOPE
in the WORLD
為世界創造希望

2023-2024 年度

板橋扶輪社

社刊

ROTARY CLUB OF PANCHIAO

社長：羅浚暉 Brain
秘書：吳榮欽 Banker
糾察：高建順 Green、張慶林 Post
社刊主委：陳銘樹 Tree

每星期四中午 12:30 分
新北市板橋區縣民大道二段8號 台北新板希爾頓酒店 舉行例會



中華民國 112 年 8 月 31 日 第 57 卷 第 9 期

Vol.57 NO.9

敬祝生日快樂

- 辜久雄 前社長(28.09.01)P.P. E.Fu.Ku
- 賴宏榮 社友(60.09.03)Stock
- 張愿福 前社長(23.09.04)P.P. Jyi-Lih
- 馬景仲 社友(56.09.05)Bus
- 楊博顯 社友夫人(08.31)Steven 夫人
- 張泰西 社友夫人(09.03)Stone 夫人

RYE Inbound 學生 Nana 來台接機

今年度 RYE Inbound 學生 Nana 於 8 月 26 日(星期六)下午 4:55 搭乘長榮航空-BR197 班機平安抵達台灣，當天感謝 IPP Service 伉儷、Trust 社長當選人伉儷、Jet 副社長、Schooling 主委、Young 顧問、Care 社友全家福至機場接機，也祝福 Nana(中文姓名：陳奈那)未來的一年能收穫滿滿、滿載而歸。



秋季旅遊~苑裡小鎮. 貓狸風情二日

遊暨職業參訪民間全民電視公司

時間：112 年 10 月 19-20 日(星期四.五)

第一天 板橋→苗栗

宿：苗栗苑裡-享沐時光莊園度假酒店

上午 8:00 板橋國小後門土地公廟集合

8:15 新埔捷運 2 號出口馥華飯店

17 公里海岸線/南寮漁港/魚鱗天梯~綠葉方舟

下午茶~享沐時光

早餐：美味早餐

午餐：五代造船廠海鮮餐

晚餐：飯店晚宴

※晚餐後社長特別安排 KTV 歡唱聯誼美好時光

第二天 苗栗→板橋

苑裡蘭草 DIY+山腳國小日式建築群~民視電視台參訪

早餐：飯店自助餐

午餐：大楊梅鵝莊

晚餐：特色餐盒

~期待您闔府一起報名參加~

九月份高爾夫球聯誼賽

時間：112 年 9 月 20 日(星期三)

中午 12:00 報到 12:30 開球

地點：立益高爾夫球場

(新竹縣關西鎮東山里湖肚 55 號)

~歡迎您來打球~



板橋扶輪社新世代社友座談會

板橋扶輪社 57 屆新社友座談會在 8 月 26 號星期六下午舉行，這一次座談會由 PDG Victor 擔任主講人，當天下午除了近幾年入社的新社友約十餘人參加外，特別邀請這些新社友夫人們一起參與新社友們進行座談會的同時，夫人們在另一個房間進行茶敘聯誼，透過茶敘聯誼夫人們除增進彼此間的情誼外，在與幾位前社長夫人們交談中，更了解扶輪社友們在社中各項活動狀況與聯誼的點點滴滴。

板橋扶輪社對於新社友入社後的扶輪學習及正確的扶輪運作、扶輪精神認識等等都非常重視，因此每年都會舉辦數次的新社友座談會，分別由板橋社的前總監或前社長們擔任主講人，在座談會上針對扶輪精神、扶輪知識、扶輪運作等等作報告及解說，並進行互動溝通。

透過座談會，除了讓新社友們對扶輪有正確認識外，也加深新社友們參與扶輪成為扶輪社友，並以成為板橋社一份子為榮。今天的座談會 PDG Victor 的報告中，有很多精闢且發人深醒的內容，簡單摘錄如下：

1. 扶輪社有三出：「出錢作服務」「出時間為扶輪」「身體力行、出力作服務」。
2. 扶輪社有三不：「不批評」「不計較」「不比較」。
3. 加入扶輪後努力的目標；學習、奉獻、成長、聯誼、責任感、榮譽感。
4. 扶輪社除四大考驗之外、更進一步有四大精神：「誠信」「簡樸」「寬容」「無私」其中「寬容」是維繫扶輪社友中最重要的因素，扶輪社社友間沒有相互寬容，那扶輪社無法健康的持續發展！
5. 扶輪的內涵在創造我們的人格教育，讓我們變得比以前更好。
6. 加入扶輪社可以做生意，但不是為了做生意，如果為了做生意加入扶輪，抱怨加入扶輪社後都沒做到生意，那他就不適合成為扶輪人不應在扶輪社裡面。
7. 不要幻想我們會輕易的有一個美麗的世界，美麗的世界是需要我們努力去耕耘、付出、以及無私的投入才能實現的。
8. 扶輪的友誼必須建立在緊密長時間的互動聯誼上，因此扶輪社例會以及各項活動的出席是非常重要的、

他能將社友間的友誼點點滴滴建立起來。

9. 扶輪社例會的演講主題暨內容是非常重要的，社友可以從演講者身上學習新的知識，得到各方面的成長及收益，一個好的演講值得社友排除萬難出席例會。
10. 全世界有 170 多個國家有扶輪社，因此扶輪是最有潛力發展出四海之內皆兄弟的組織，扶輪人要一言九鼎，在扶輪中最重要的誠信。
11. 扶輪禱告文「扶輪鼓勵我們對人與生活有更好的看法、扶輪鼓勵我們更寬容多欣賞別人優點，扶輪教導我們能傳播愉悅與美好的人生理念給其他所有的朋友」
12. 誠實是一切事業成功的基礎，扶輪的特色與目標是培養我們的經營能力與操守，對伙伴要有即時的關懷。
13. 扶輪人的特質是謙虛、低調不張揚、不要鋒芒畢露。
14. 進來扶輪的目的之一是學習與成長，學習其他行業社友不一樣的知識，因扶輪社內有職業分類，社內包含不同行業社友，而且可以跨社聯誼，因此扶輪社是一個最好學習與成長環境。
15. 扶輪活動的目的是開發自己、啟發智慧、發揮潛能，也就是讓每個參加扶輪活動的朋友能變得比以前更好。

新社友座談會在傍晚圓滿結束，感謝 PDG Victor 對扶輪精神的精闢闡述、全體與會社友收穫滿滿、度過一個愉快充實的週六下午！

(本文由 PP Bank 提供)

感謝 PDG Victor 準備豐盛下午茶及點心，晚上並宴請與會人員假特色眷村菜-銀廚餐廳餐敘及贈送精美伴手禮。感謝 PDG Victor 及夫人精心款待。





板橋光復高中扶少團第七、八屆團長交接典禮

經過漫長近三年的疫情階段，板橋高中扶少團終於在今天舉行實體的第七、八兩屆團長交接典禮，光復高中扶少團是在板橋扶輪社第 50 屆的時候所輔導創立，今年已邁入第八年。

今天板橋社社長 Brain 帶領了社長當選人 Trust、副社長 Jet、創團時的社長 PP Bank、創團時的校長-板橋社 Schooling 社友，還有秘書 Banker 等一起參加交接典禮，典禮在第七屆團長敲鐘後正式開始，程序中板橋社社長及與會的社友對團員有許多勉勵與讚許，去年一年當中光復高中扶少團做了近十項以上的服務，真的不容易。



第八屆的團長以及團員在社長 Brain 監誓下接受佩章與授旗，開始第八屆的各項活動，我們希望新的一個年度扶少團跟板橋扶輪社能有更多的連結，在社會服務及各項活動能更多的共同參與，讓扶少團團員們能學習到更多的扶輪服務理念，希望他們經過扶少團的歷練之後，對於人生的服務理念能有更進一步深切的體認，未來成為社會的棟樑！

今天會場板橋社 Glue PP 贈送每位扶少團團員文具用品以及德淵公司的產品、Glue PP 多年贈送每一屆的團員們文具物品給團員們鼓勵，謝謝 Glue PP。
(本文由 PP Bank 提供)

板橋扶輪社文物回顧(一) 板橋扶輪公園建誌

扶輪社的創立，在基於：(一)增廣交遊，以增加服務之機會。(二)在各種職業中，提倡高尚之道德標準，確認各種有用職業之價值，並盡力使每一社員深切了解其本身職責之尊嚴，作為服務社會之張本。(三)每一社員須以「服務精神」，用於有關個人的或職業上，以及有關社會方面之生活。(四)聯合各國職業人士，基於「服務精神」之理想，以求增進國際間之諒解，友善與和平。崇高之宗旨，結合各階層的力量，與犧牲服務的愛心，服務人群，造福社稷的國際組織。



板橋扶輪社於民國五十五年，為響應上述扶輪宗旨由板橋之知名人士開始籌備，克服許多困難，終於民國五十六年五月六日，蒙國際扶輪總社核准，正式成為國際扶輪社之一員。並擇定於同年六月十日舉行「授證典禮」。開始服務社會以來，至今已屆十年，現已進入第十一年。其間，得創社社長張天憐以及歷屆社長不遺餘力的領導暨全體社友團體精神的發揮，社務、社會、職業、國際四大服務均稍有成就。板橋市也由十年前人口僅七萬人之小鎮，一躍發展為人口三十多萬之全省最大之縣轄市，不但已具備新都市型態，實際上，也成為工商繁榮、教育文化普遍且發達的縣治所在地。

新興都市由於人口集中，且不斷地增加之情勢下，必需更多開闢公園等活動場所，以調劑生活之情趣。鑒於此，板橋扶輪社為慶祝授證十週年紀念，於三重社、永和社、桃園社、中壢社、新竹社、新竹北區社、苗栗社等七社捐助之下聯合社會服務，並得姊妹社日本高岡、戶田兩扶輪社之捐助，共同興建板橋扶輪公園。

今日舉行落成暨贈與典禮，茲略述籌建經過，除謹向友社暨日本姊妹社，及板橋市公所的配合支援深表謝意外，懇請親愛的板橋市民們共同愛護本扶輪公園，藉以調劑生活，且聆聽扶輪鍾美妙之鐘聲，推行現代國民應具備之守時(觀念)運動，一刻一秒地發揮團體精神，基於服務精神，共同建設板橋市為安和樂利之康樂社會。

板橋扶輪社一九七七-一九七八年度 社長 陳祥鳳 敬撰

中華民國六十六年十二月三十一日

扶輪之宗旨

四大考驗



扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

遇事反省然後言或行

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進信譽友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

辦事處：236023 新北市土城區裕生路21巷6弄37號B1-2 電話：02-8966-2246
傳真：02-8966-2234 E-mail: pcrcl@ms53.hinet.net www.pcrcl.org.tw

例會事項報告

第 2946 次例會
(八月二十四日)

一、出席報告

社友人數：89 名 補出席人數：22 名
出席人數：39 名 免計出席：12 名
缺席人數：16 名 出席率：82%

二、本次例會我們想念您！

Boss, Design, Frank, Food, Infinity, Joe
Marble, Mark, Nick, Park, Pipe, Recycle
Sticker, Stone, Super Model, Young

三、來賓與友社社友

姓名	所屬社	邀請人
PP Sumi	土城扶輪社	本社

四、捐款報告

分攤捐款

承上期		229,000
Wierless	第一期	6,250
Carbon	第一期	4,250
小計		10,500
合計		NT\$239,500

一般捐款

Archi	1.老婆大人生日快樂 2.祝賀 Jet 榮登 59 屆社長提名人	2,000
Bank	恭賀 Jet 任 59 屆社長	1,000
Charles	1.感謝聯誼 Alan 邀約，歡喜歌唱。 2.恭賀 Jet 擔任 59 屆社長提名人	2,000
Green	恭喜 Jet 榮任 59 屆社長	1,000
Alan	恭喜 Jet 擔任 59 屆社長	1,000
合計		NT\$7,000

一般捐款(IOU)

Brain	恭喜 Jet 社友擔任我們板橋社第 59 屆社長，也開心看到久未出席的 Care、Land、Stock 社友來參加例會。	2,000
Glue	總歡喜	1,000
Jet	感謝社友的支持	1,000
Max	5/24 夫人生日快樂	1,000
Life	8/27 結婚週年快樂	1,000
合計		NT\$6,000

板橋扶輪家族九扶輪社聯合例會

時間：112 年 9 月 6 日(星期三)

地點：新板希爾頓酒店-三樓圓滿廳

(新北市板橋區縣民大道二段 10 號)

程序表

- 11:00 報到.....九扶輪社社友
- 11:30 鳴鐘開會.....樹林社 社長 Peter
- 11:31 扶輪歌頌.....九扶輪社社友
- 11:46 社長致詞.....樹林社 社長 Peter
- 11:48 歡迎主講者.....九扶輪社社友
- 11:50 介紹主講者.....樹林社 CP Kind
- 11:52 主講人：戴德梁行 顏炳立 董事總經理
講題：「2023 狡兔追月，明天會更好」
- 12:32 致贈主講者酬謝金及小社旗
- 12:34 致謝詞.....樹林社 社長 Peter
- 12:39 鳴鐘閉會.....樹林社 社長 Peter
- 12:40 餐敘聯誼

※原訂 9/7(星期四)中午例會與之合併舉行。

本週節目

第 2947 例會

112 年 08 月 31 日

- 主講人：新店耕莘醫院安康院區
廖俊厚 院長
- 講題：男人的攝護腺及更年期困擾
- 節目介紹人：吳培聖 節目主委

節目預告

第 2948 例會

112 年 09 月 06 日

- 板橋扶輪家族九扶輪社聯合例會